

# विश्व मानक दिवस-2024 के उपलक्ष्य में “स्टेकहोल्डर्स कॉन्क्लेव” का आयोजन

‘हमें अपने देश में गुणवत्ता और मानकीकरण को बढ़ावा देते हुए 21वीं शताब्दी को भारत के स्वर्णिम काल में बदलना है और मानक इसमें अत्यंत ही महत्वपूर्ण भूमिका निभाएँगे’

जयपुर/उदयपुर। विश्व मानक दिवस-2024 के उपलक्ष्य में भारतीय मानक ब्यूरो (बीआईएस), राजस्थान, और मोहनलाल सुखड़िया विश्वविद्यालय (एमएलएसयू), उदयपुर के संयुक्त तत्वाधान में सात अक्टूबर एक “स्टेकहोल्डर्स कॉन्क्लेव” का आयोजन किया गया। कॉन्क्लेव का विषय, “बेहतर बुनियाद के लिए साझा दृष्टि: एसडीजी 9 (उद्योग, नवाचार और बुनियादी ढांचा) का समावेश”, मजबूत बुनियादी ढांचे का निर्माण, समावेशी और सतत औद्योगिकीकरण को बढ़ावा देना, और नवाचार को प्रोत्साहित करने पर केंद्रित था। कॉन्क्लेव के उद्घाटन समारोह में डॉ. लक्ष्यराज सिंह मेवाड़, मुख्य अतिथि, कनिष्ठा कालिया, निदेशक और प्रमुख, भारतीय मानक ब्यूरो, राजस्थान, एमएलएसयू के प्रबंधन अध्ययन संकाय की निदेशिका प्रो. मीरा माथुर और डॉ. अविनाश पंवार, नोडल अधिकारी, आईआईटी और निदेशक, कंप्यूटर केंद्र, एमएलएसयू भी कार्यक्रम में अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। अपने उद्घाटन भाषण



उदयपुर में “स्टेकहोल्डर्स कॉन्क्लेव” में आगंतुकों को डॉ. लक्ष्यराज सिंह मेवाड़ ने गुणवत्ता और मानकीकरण के लिए कटिबद्ध होने के लिए शपथ दिलावाई।

में डॉ. लक्ष्यराज सिंह मेवाड़ ने कहा कि हमें अपने देश में गुणवत्ता और मानकीकरण को बढ़ावा देते हुए 21 शताब्दी को भारत के स्वर्णिम काल में बदलना है और मानक इसमें अत्यंत

ही महत्वपूर्ण भूमिका निभाएँगे। भारतीय मानक ब्यूरो के सतत प्रयासों की सराहना करते हुए उन्होंने कहा कि हमें अपने राष्ट्रीय मानकों पर गर्व होना चाहिए जो हमारे जीवन को सरल और

सुरक्षित बनाते हैं। अंत में उन्होंने सभी आमजन और इंस्टीट्यूट के लोगों को इस हेतु सतत प्रयास करने का आह्वान किया ताकि उदयपुर के सभी उद्योग जिसमें पर्यटन भी शामिल है अपने

उत्पाद और सेवाओं की गुणवत्ता के लिए विश्वविख्यात हो जायें। उनके सानिध्य में सभी आगंतुकों को गुणवत्ता और मानकीकरण के लिए कटिबद्ध होने हेतु शपथ भी दिलावायी गयी। कनिष्ठा कालिया ने कार्यक्रम के उद्देश्यों पर प्रकाश डालते हुए कहा कि इस स्टेकहोल्डर्स कॉन्क्लेव को आयोजित करने का मुख्य मंतव्य, मानकीकरण और गुणवत्ता की महत्ता को सभी हितधारकों में संविधित करना था ताकि मानकों की भूमिका के प्रति अधिक ध्यानकांक्षित किया जा सके। प्रो. मीरा माथुर ने भारतीय मानक ब्यूरो (बीआईएस) की राष्ट्रीय मानकीकरण में महती भूमिका की सराहना करते हुए शैक्षणिक संस्थानों को मानकीकरण में अधिक सक्रिय भूमिका निभाने के लिए आह्वान किया। डॉ. अविनाश पंवार ने कहा कि बीआईएस मानक क्लब गतिविधि से छात्रों में मानकों के प्रति जिज्ञासा में संवर्धन हुआ है जो आने वाले वर्षों में मानकों की बेहतर की लिए अत्यंत फलदायी होगा। आभार प्रकृत्य कोठारी, एमएलएसयू ने माना। तकनीकी सत्र

में प्रमुख वक्ताओं आशु गुप्ता, वाइस प्रेजिडेंट, इंडियन सोसाइटी फॉर हीटिंग, रेफ्रिजरेशन एंड एयर कंडीशनिंग ने एचवीएससी से सम्बंधित मानकों और नयी तकनीकों पर अपने विचार रखे। इस अवसर पर एसडीजी-9 के लक्ष्यों को अर्जित करने में मानकों की महत्वपूर्ण भूमिका पर भारतीय मानक ब्यूरो, मेसर्स सिक्वोर मीटर्स मेसर्स हिंदुस्तान जिंक लिमिटेड और मेसर्स अल्ट्राटेक सीमेंट के प्रतिभागियों ने भी अपने तकनीकी प्रेजेंटेशन दिए। कॉन्क्लेव में उदयपुर, भीलवाड़ा, चित्तौड़गढ़ और राजसमंद से 200 से अधिक हितधारक, जिनमें प्रमुख उद्योगपति, बीआईएस लाइसेंसधारक, उद्योग संघों के प्रतिनिधि, बीआईएस की साझेदार प्रयोगशालाएं, उपभोक्ता संगठन, बीआईएस मानक क्लब के मेंटर्स और सदस्य इत्यादि ने भाग लिया। आमजन में मानकीकरण और गुणवत्ता का सन्देश फैलाने के लिए मंगलवार सुबह 7:30 बजे, इसी उपलक्ष्य में “रन फॉर क्विजालटी” का आयोजन फतहसागर झील के पास किया जा रहा है।

## मन्दिर में शिव परिवार की मूर्ति को खण्डित किया

जुरहरा, (निर्स)। सोमवार को कस्बे के प्राचीन इंद्रकुटी हनुमान मंदिर पर स्थित शिव परिवार की मूर्ति को किन्हीं असामाजिक तत्वों के द्वारा खण्डित कर दिया गया, जिसकी सूचना पर काफी संख्या में कस्बे के लोग इंद्रकुटी मंदिर पहुंच गए वहीं मूर्ति खण्डित किए जाने घटना की जानकारी मिलते ही जुरहरा थाना अधिकारी योगेंद्र सिंह भी मय जाया के मौके पर पहुंचे और उपस्थित लोगों से जानकारी प्राप्त की।

उन्होंने जुरहरा थाना अधिकारी को दी और थाना अधिकारी ने मौके पर पहुंचकर घटना की जानकारी प्राप्त की। पुजारी ने बताया कि मूर्ति तोड़े जाने से लोगों की भावनाएं आहत हुई हैं। सैकड़ों लोग प्रतिदिन शिव परिवार की पूजा-अर्चना करने के लिए आते हैं। पुजारी ने बताया कि घटना के सम्बंध में लिखित रूप में जुरहरा थाने में शिकायत दर्ज कराई जाएगी। मूर्ति खण्डित होने की सूचना पर काफी संख्या में कस्बे के लोग मौके पर पहुंच गए जहां उन्होंने घटना के प्रति अपना आक्रोश व्यक्त किया। घटना की जानकारी मिलने पर जुरहरा तहसीलदार मनोज भारद्वाज ने भी शिव परिवार में जलहरी के खंडित होने की जानकारी मिली। जिसकी सूचना

## ट्रेलर-कंटेनर की भिड़ंत में खलासी की मौत

देवली, (निर्स)। यहां सोमवार को ट्रेलर और कंटेनर की आपसी भिड़ंत हो गई। दोनों वाहनों के आमने-सामने की टक्कर में खलासी की मौत हो गई।

■ दुर्घटना में ट्रेलर का आगे का हिस्सा क्षतिग्रस्त हो गया

देवली पुलिस के अनुसार राष्ट्रीय राजमार्ग जयपुर रोड पर पनवाड़ मोड़ स्थित सोमवार लगभग ढाई बजे एक ट्रेलर एवं कंटेनर आमने-सामने टकरा गए। हादसे में ट्रेलर के खलासी की घटना स्थल पर ही मौत हो गई। इस घटना के बाद राजमार्ग पर वाहनों का जाम लगना शुरू हो गया जिसे पुलिस ने खुलवा दिया। देवली पुलिस ने बताया

कि दोनों वाहनों की आपसी टक्कर में ट्रेलर का खलासी राजू शर्मा पुत्र पहलाद शर्मा निवासी पगारा थाना हिंडोली जिला बूंदी की मौत हो गई। जबकि ट्रेलर मालिक एवं चालक हर्षवर्धन पुत्र गोवर्धन सिंह निवासी पगारा को मामली चोट पहुंची है। जानकारी के अनुसार इस दुर्घटना में ट्रेलर का सामने वाला हिस्सा पूरी तरह क्षतिग्रस्त हो गया है।

## सांवलियाजी सेठ के भंडार की शेष राशि की गिनती संपन्न

सांवलिया जी सेठ के भंडार से 17 करोड़ रुपए का नगद चढ़ावा दान में मिला



भंडार गिनती में निवर्तमान मुख्य निष्पादन अधिकारी एवं मंदिर बोर्ड अध्यक्ष व पदाधिकारी उपस्थित रहे।

मंडफिया, (निर्स)। मेवाड़ अंचल के प्रमुख तीर्थस्थल भगवान श्री सांवलिया जी सेठ मंडफिया के दरबार में गत 1 अक्टूबर चतुर्दशी को खोले गए भंडार की शेष राशि की गिनती चौथे चरण में संपन्न हुई। भंडार की गिनती मंदिर बोर्ड अध्यक्ष भेरूलाल गुर्जर की उपस्थिति में हुई।

■ साढ़े 88 किलो चांदी व एक किलो 57 ग्राम सोना भी प्राप्त हुआ

मंदिर के प्रशासनिक अधिकारी नंदकिशोर टेलर ने बताया कि चौथे चरण में हुई भंडार गिनती में 30 लाख 30 हजार 53 रुपए नगद प्राप्त हुए। इससे पूर्व तीन चरणों में हुई गिनती में 13 करोड़ 04 लाख 49 हजार 500 रुपए नगद प्राप्त हुए थे। उन्होंने बताया कि चारों चरणों की गिनती को मिलाकर कुल 13 करोड़ 34 लाख 79 हजार 553 रुपए की नगद प्राप्त हुए। प्रशासनिक अधिकारी टेलर ने बताया कि इसके अलावा भंडार से निकले सोने

चांदी का तोल भी किया गया। भंडार से 195 ग्राम सोना व 36 किलो 15 ग्राम चांदी प्राप्त हुई। उन्होंने बताया कि विभिन्न भक्तों द्वारा मंदिर कार्यालय में 862 ग्राम 500 मिली ग्राम सोना व 52 किलो 662 ग्राम चांदी भेंट स्वरूप जमा हुई। प्रशासनिक अधिकारी टेलर ने बताया कि इसके अलावा विभिन्न भक्तों ने विभिन्न स्थानों से मनी ऑर्डर भेजकर, ऑनलाइन द्वारा एवं स्वयं उपस्थित होकर मंदिर कार्यालय में 03 करोड़ 64 लाख 01 हजार 373 रुपए भेंट जमा किए। भगवान श्री सांवलिया

जी सेठ के एक माह के भंडार अंत में कक्ष कार्यालय से कुल 16 करोड़ 98 लाख 80 हजार 926 रुपए का नगद चढ़ावा मिला। इस मौके पर सांवलिया जी मंदिर मंडल के निवर्तमान मुख्य निष्पादन अधिकारी ओ पी हर्ष ने भगवान श्री सांवलिया जी सेठ के दर्शन कर भंडार गिनती का अवलोकन किया। भंडार गिनती में भादसोड़ा नायब तहसीलदार धनश्याम जखवाल, मंदिर बोर्ड सदस्य संजय कुमार मंडोवरा, अशोक शर्मा, ममतेश शर्मा, श्रीलाल पाटीदार, काठोस युवा नेता सुरेश चंद्र गुर्जर, प्रशासनिक अधिकारी नंदकिशोर टेलर, मंदिर प्रभारी राजेंद्र कुमार शर्मा, लेखाधिकारी राघव शर्मा, सुरक्षा प्रभारी भेरु गिरी गोस्वामी, संस्थापन प्रभारी लेहरी लाल गाडरी, दीपक तिवारी सहित चुनिंदा मंदिर कर्मचारी एवं बैंक कर्मी उपस्थित थे।

## सामान चोरी के आरोपी को गिरफ्तार किया

करौली, (नि.सं.)। करौली कोतवाली पुलिस ने बाजाज नगर कॉलोनी के एक घर से बोरेवेल की मोटर, केबल सहित अन्य सामान चोरी करने के आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस आरोपी से पूछताछ कर अन्य वारदातों के खुलासे का प्रयास कर रही है। करौली थाना अधिकारी सुनील कुमार ने बताया कि जिले में पुलिस द्वारा अभियान चलाया जा रहा है। अभियान में तहत हर्ड कॉन्स्टेबल सुनीता और पुलिस टीम द्वारा पानी की मोटर, केबल व रस्सा चोरी करने के मामले में फरार चल रहे आरोपी को

गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी लोकेश उर्फ कल्लोी पुत्र प्रकाश निवासी थडकापुरा थाना सदर करौली को गिरफ्तार किया है। ज्ञात रहे कि गत 25 मई को सुमन मीना निवासी मीणा बड़ोद्या ने एकरिपोर्ट करौली कोतवाली में दर्ज कराई। जिसमें बताया कि बाजाज नगर करौली स्थित निर्माणाधीन मकान से अज्ञात चोर एक पानी की मोटर, केबल व रस्सा चोरी करके ले गए। जिस पर पुलिस ने जांच के बाद चोरी के आरोपी लोकेश उर्फ कल्लोी को गिरफ्तार किया है। आरोपी के साथ चोरी में शामिल एक अन्य साथी रंज सिंह की पूर्व में गिरफ्तारी हो चुकी है।

## बिजली कर्मचारी 10 से धरने पर

झुंझुनू, (निर्स)। अजमेर विद्युत श्रमिक संघ भारतीय मजदूर संघ द्वारा 10 अक्टूबर से अनिश्चितकालीन धरना दिया जाएगा। श्रमिक संघ की जिला महामंत्री सुरेश कुमार शर्मा ने बताया कि झुंझुनू में कार्यरत तकनीकी कर्मचारियों के प्रमोशन की मांग को लेकर निगम प्रशासन को कई बार श्रमिक संघ द्वारा लिखित व मौखिक रूप से अवगत करा दिया। अजमेर मुख्यालय से भी तकनीकी कार्यों के प्रमोशन के आदेश जारी करने की स्वीकृति मिल गई। अजमेर डिस्कॉम में झुंझुनू जेन के अधीन कार्यरत कर्मचारियों के प्रमोशन नहीं किए गए व वृत्त कार्यालय के द्वारा भी आदेश जारी नहीं होने पर बिजली कर्मचारियों में आक्रोश है।

## सांवलियाजी सेठ के भंडार की गुरुकुल में आग लगने से झुलसे तीन छात्रों में से दो की मौत

बूंदी, (निर्स)। देई थाना क्षेत्र के तलवास गांव में संचालित गुरुकुल में दो अक्टूबर की रात अचानक आग लग जाने से बुरी तरह झुलसे तीन छात्रों में से दो छात्रों की मौत हो गई। इन छात्रों में रिदेश शर्मा पुत्र लोकेश शर्मा, निवासी नाहर का चौहटा, बूंदी व शिवशंकर जोशी, निवासी मोईकलां, कोटा शामिल हैं। शिव शंकर का जयपुर में और रिदेश का कोटा में उपचार चल रहा था। दो छात्रों की इस मौत की खबर से घरों में कोहराम मच गया है। परिजन शर्मा को लेकर रवाना हो गए। तलवास स्थित श्रीमदगुरु कार्णि गुरुकुल प्राइवेट बताया जा रहा है, जिसका संचालन सीताराम पंचोली द्वारा किया जा रहा था। जानकारी के अनुसार घटना वाली रात गुरुकुल के नित्य कार्यक्रम के बाद छात्रों ने सोने से पहले मच्छर भगाने के

■ घटना वाली रात गुरुकुल के नित्य कार्यक्रम के बाद छात्रों ने सोने से पहले मच्छर भगाने के लिए नीम के पत्ते जलाए थे

■ सम्भवतया इसी से कोई चिंगारी सोने वाले स्थान तक पहुंच गई और फोम के गद्दों को चपेट में ले लिया

■ आचार्य ने आशंका जताई है कि पंखे से शार्ट सर्किट हो जाने से या अन्य कारण से निकली आग की चिंगारी गद्दे पर जा गिरी और आग लग गई

लिए नीम के पत्ते जलाए थे। सम्भवतया इसी से कोई चिंगारी सोने वाले स्थान तक पहुंच गई और फोम के गद्दों को चपेट में ले लिया। बिजली के शार्ट सर्किट से भी आग लगने की आशंका व्यक्त की जा रही है। रात करीब सवा बारह बजे यह घटना हुई थी। डीएसपी मीणा ने इन दोनों एंगलों से जांच करने की बात कही थी। इस पूरे घटनाक्रम पर एसडीएम विनोद कुमार मीणा ने जांच शुरू करा दी थी। इस हादसे के बारे में गुरुकुल के आचार्य सुरेश शर्मा का कहना था कि बुधवार रात साढ़े दस बजे तक उन्होंने सभी 14 बच्चों की क्लास ली थी। इसके बाद 10 बच्चे हॉल और चार बच्चे हॉल के बाहर सो गए थे। हॉल में

एक पंखा और कूलर चल रहा था। आचार्य ने आशंका जताई है कि पंखे से शार्ट सर्किट हो जाने से या अन्य कारण से निकली आग की चिंगारी गद्दे पर जा गिरी और आग लग गई। इससे गद्दों पर सो रहे बच्चे आग में धिर गए। बच्चों का शोर सुना तो वे दौड़कर वहां पहुंचे और उन्हें आग से बाहर निकाला। मगर तब तक तीन बच्चे झुलस चुके थे। आग से झुलसे बच्चों में 13 वर्षीय रिदेश शर्मा व शिवशंकर शर्मा तथा 12 वर्षीय अभिजीत शर्मा शामिल थे। आग लगने की सूचना से प्रशासन में हड़कम्प मच गया था। अधिकारी भी गुरुकुल पहुंचे और घटनाक्रम की जानकारी ली थी। इनमें से दो छात्रों की गम्भीर हालत होने से उन्हें पहले बूंदी जिला अस्पताल ले जाया गया, मगर यहां से भी उन्हें कोटा रेफर कर दिया गया था। बाद में शिव

शंकर को जयपुर ले जाया गया था। इस गुरुकुल में 14 छात्र अध्ययन करते थे। लम्बे समय से संचालित इस गुरुकुल में शास्त्री और वेदों का अध्ययन कराया जाता है। डीएसपी मीणा ने इस बारे में बताया था कि जिले के तलवास स्थित श्रीमदगुरु कार्णि गुरुकुल में हादसा उस समय हुआ था, जब सभी 14 छात्र सो रहे थे। अचानक आग लग जाने से अफरातफरी मच गई। झुलसे छात्रों में से बूंदी शहर के नाहर का चौहटा का निवासी 13 वर्षीय रिदेश 90 फीसदी झुलस गया था, जबकि 14 वर्षीय शिव शंकर शर्मा, निवासी मोईकलां, कोटा 60 फीसदी झुलसा था। इन दोनों की मौत हो गई है। बम्बोरी गांव निवासी 12 वर्षीय अभिजीत शर्मा 20 फीसदी झुलसा था। इसका इलाज जारी है।

## करोड़ों की जमीन की फर्जी रजिस्ट्री मामले में कुम्हार समाज का प्रदर्शन

कुम्हार समाज ने कलेक्ट्रेट पर प्रदर्शन कर महापड़ाव की चेतावनी दी

भीलवाड़ा, (निर्स)। शहर के समीप हरणी कलां में करोड़ों रुपये कीमत की जमीन की फर्जी रजिस्ट्री के मामले में कुम्हार समाज ने कलेक्ट्रेट पर प्रदर्शन कर महापड़ाव की चेतावनी दी है। कलेक्ट्रेट को दिए ज्ञापन में हरणी कलां निवासी किशनलाल पुत्र नारायण कुम्हार एवं समस्त कुम्हार समाज के लोगों ने बताया कि जमीन की फर्जी रजिस्ट्री के मामले में सुभाषनगर थाने में मुकदमा दर्ज करवा रखा है। इसके बावजूद आरोपियों को गिरफ्तार नहीं किया जा रहा है। ज्ञापन में बताया गया

कि मुझ प्रार्थी व मेरे भाइयों बंशीलाल व रतनलाल के खातेदारी हक अधिकार की कृषि भूमि सरहद हरणी कलां पटवार हल्का हरणी कलां तहसील व जिला भीलवाड़ा में आराजी नम्बर 621 रकबा 0.7461 हैन्टेयर है। मुलजिम दिनेश पुत्र दौलतनाथ निवासी 109 सिंहाड़ा बिखड़ी गिर्वा जिला उदयपुर एवं गणेश गिरी पुत्र श्रीलाल गिरी गोस्वामी निवासी बंजारा कच्ची बस्ती, हिरण मंगरी, सेक्टर पांच जामर कोटड़ा रोड़, उदयपुर, शरद राजन पुत्र राजन नायक

निवासी गायत्री पेटोले पम्प के पास, जामर कोटड़ा रोड़ मनवा खेड़ा, उदयपुर के द्वारा आपस में मिलीभगत कर मुझ प्रार्थी व मेरे भाइयों के नाम से फर्जी जनरल पावर ऑफ एटोर्नी का स्टाम्प क्रय कर उस पर आराजी नम्बर 621 का मुखियायानामा तैयार कर हमारे फर्जी हस्ताक्षर व अंगूठा निशानी कर 23 जुलाई 2024 को फर्जी मुखियायानामा बिना रजिस्टर्ड अथियुक्त दिनेश नाथ के पक्ष में तैयार कर उसे असल के रूप में प्रयुक्त कर उपपंजीयक, भीलवाड़ा

से मिलीभगत कर उक्त भूमि की फर्जी तरीके से हर्षवर्धन सिंह पंवार पुत्र केसर सिंह पंवार निवासी सिंहाड़ा तहसील राशमी जिला चित्तौड़गढ़ के पक्ष में 23 अगस्त 2024 को रजिस्ट्री करवा दी, जिसमें गवाह ललित सोनी नारायण धाल सोनी निवासी ओज्याड़ा व भरत गुर्जर पुत्र राजकुमार गुर्जर निवासी गुर्जर मौहल्ला, मीठाराम जी का खेड़ा द्वारा उसमें गवाह दी है व फर्जी रजिस्ट्री हमारी मूर्यवान प्रतिभूति सम्पदा को हड़पने की नियत से की है।

## सन्त आचरण से आदर्श की स्थापना करते हैं : राज्यपाल

किशनगढ़ में आयोजित श्री कल्पद्रुम महामण्डल विधान एवं विश्व शान्ति महायज्ञ में पहुंचे राज्यपाल हरिभाऊ बागड़े

अजमेर, (कासं)। राज्यपाल हरिभाऊ बागड़े ने सोमवार को किशनगढ़ में आचार्य सुनील सागर वर्षायोग समिति के तत्वाधान में आयोजित श्री कल्पद्रुम महामण्डल विधान एवं विश्व शान्ति महायज्ञ में पहुंचकर आचार्यश्री सुनील सागर से आशीर्वाद प्राप्त किया।



राज्यपाल हरिभाऊ बागड़े ने आचार्यश्री सुनील सागर से आशीर्वाद प्राप्त किया।

आचार्यश्री ने कहा कि सरकार ने प्राकृत और पाली को शास्त्रीय भाषाओं में शामिल करने का उत्तम मार्ग किया है। क्षमावाणी पर्व धर्म से सम्बंधित नहीं होकर प्रत्येक आत्मा से जुड़ा है। हमें क्षमा करने तथा मांगने का बीरोचित गुण अपनाया चाहिए। प्रत्येक जन प्रतिनिधि को अहिंसा, सदाचार, मैत्री तथा वसुधैव कुटुम्बकम् के भाव को बढ़ावा देना चाहिए। आचार-विचार की शुद्धि का जीवन में बड़ा महत्व है। शाकाहार अपनाकर व्यसन मुक्त जीवन जीने की प्रेरणा राज्यपाल बागड़े के जीवन से ली जा सकती है। राज्यपाल हरिभाऊ बागड़े ने आचार्यश्री सुनील सागर के अवतरण दिवस पर आशीर्वाद ग्रहण

किया। बागड़े ने कहा कि सन्तों की प्रेरणा से जीवन धन्य होता है। वे अपने आचरण से समाज में आदर्श की स्थापना करते हैं। वे अपने सत्कर्मों से समाज का धन्य करते हैं। आचार्यश्री ने अपने उपदेश से जन-जन को मार्ग दिखाया है। इस प्रकार के विरले सन्तों के आशीर्वाद से जीवन धन्य हो जाता है। उन्होंने कहा कि भगवान महावीर के द्वारा दिए गए जीओ और जीने दो का सन्देश हमारी जीवन शैली है। प्राचीन भारत

के जीवन धन्य हो जाता है। उन्होंने कहा कि भगवान महावीर के द्वारा दिए गए जीओ और जीने दो का सन्देश हमारी जीवन शैली है। प्राचीन भारत

के जीवन धन्य हो जाता है। उन्होंने कहा कि भगवान महावीर के द्वारा दिए गए जीओ और जीने दो का सन्देश हमारी जीवन शैली है। प्राचीन भारत

के जीवन धन्य हो जाता है। उन्होंने कहा कि भगवान महावीर के द्वारा दिए गए जीओ और जीने दो का सन्देश हमारी जीवन शैली है। प्राचीन भारत